Guayaquil, 20 de Julio del 2010.

Señora

ENMA PIEDAD ORDOÑEZ ORELLANA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

En sesión ordinaria realizada por la Junta General de Accionistas de **IMPORTADORA ENTAMA S.**A., celebrada el día de hoy, se decidió elegirle a Ud. Como **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS** a partir de su inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

La compañía IMPORTADORA ENTAMA S. A., se constituyo ante el notario DECIMO SEXTO del cantón Guayaquil, DR. RODOLFO PEREZ PIMENTEL, el 17 de Junio de 2010 aprobada mediante resolución # SC.IJ.DJC.G.10.0004503, el 08 de Julio de 2010 en la Superintendencia de Compañías, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 13 de Julio de 2010, de fojas 72.270 a 72.287, con Registro Mercantil # 13.222.

Sus funciones de **GERENTE GENERAL** la ejercerá individualmente en su representación legal y se encuentra estipuladas en la escritura de constitución, emitida por la **NOTARIA DECIMO SEXTO – DR. RODOLFO PEREZ PIMENTEL.**

Particular que informo a Ud., para los fines consiguientes.

Atentamente,

DIANA HEIDY DEL CASTILLO COELLO Secretaria de la Junta General de Accionistas de IMPORTADORA ENTAMA S. A.

RAZON DE ACEPTACION: YO.- señora ENMA PIEDAD ORDOÑEZ ORELLANA, con cedula de identidad # 0700744907, dejo constancia de mi aceptación al cargo de GERENTE GENERAL de IMPORTADORA ENTAMA S. A.

Guayaquil, 20 julio del 2010.

SRA. ENMA PIEDAD ORDOÑEZ ORELLANA

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiséis de Julio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía IMPORTADORA ENTAMA S.A., a favor de ENMA PIEDAD ORDOÑEZ ORELLANA, a foja 77.215, Registro Mercantil número 14.061.

ORDEN: 36304















AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA